
Äriregistri teated

Avaldamise algus: 17.04.2014

Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava määruse Ä
30041015 / 5 väljavõte: Pärnu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 26.11.2013 Timberon Baltic OÜ
(11785116) eitav kandemäärus Ä 30041015 / 5. 

Kohtunikuabi tuvastas, et 19.09.2013 esitatud kandeavalduse alusel ei saa teha äriregistrisse taotletud
kannet, sest äriühing on valinud uueks ärinimeks Faktore Grupp. Valitud ärinimi ei ole selgesti eristatav
teisest Eestis äriregistrisse kantud ärinimest OÜ Faktor Grupp OÜ reg.nr. 11505996. 
Ka on tasumata riigilõiv muutmiskande tegemise eest. 
Kande tegemiseks tuli tasuda riigilõiv ja muuta ärinime ning esitada uus põhikiri ja osanike otsus. 
23.10.2013 määrusega anti registriasjas Ä 30041015 / M4 kande tegemist takistavate puuduste
kõrvaldamiseks tähtaeg kuni 22.11.2013. Nimetatud tähtajaks kande tegemist takistavaid puudusi ei
kõrvaldatud. 
Äriseadustiku § 52 sätestab, et registripidaja kontrollib ärinime vastavust seaduse nõuetele. Kui ärinimi ei
vasta seaduse nõuetele, teeb registripidaja ettepaneku valida uus ärinimi registripidaja määratud tähtaja
jooksul. Äriseadustiku § 11 lg 2 kohaselt peab äriühingu ärinimi olema selgesti eristatav teistest Eestis
äriregistrisse kantud ärinimedest. 
Riigilõivuseaduse § 60 lõike 2 kohaselt tasutakse äriregistrisse muudatuse kandmise eest riigilõivu 17.89
eurot. Riigilõiv tasutakse enne toimingu tegemise taotlemist, kui seaduses ei ole sätestatud teisiti
(riigilõivuseaduse § 9 lg 1). 
Lähtudes eeltoodust ja juhindudes tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 596 lõikest 2 otsustas kohtunikuabi
jätta avaldus rahuldamata. 

Käesoleva määruse peale võib esitada määruskaebuse 15 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Vastavalt riigilõivuseaduse § 57 lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel
riigilõivu 50 eurot. Kui nimetatud määruskaebus esitatakse elektrooniliselt veebilehe www.e-toimik.ee,
https://ettevotjaportaal.rik.ee/, https://kinnistuportaal.rik.ee või e-notari infosüsteemi kaudu, tasutakse
riigilõivu 25 eurot. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Swedbank a/a
EE062200221059223099 , AS SEB Pank a/a EE571010220229377229, Danske pank A/S Eesti filiaalis
a/a EE513300333522160001, Nordea Bank Finland PLC Eesti Filiaalis a/a EE221700017003510302. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 15 päeva möödumisel väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast.


